
	"Миссия возможна" Проповедь (начинается здесь)

Первый слайд пожалуйста

Что такое одна вещь, которая объединяет большинство христиан? 
Одна вещь, что все мы боимся делать?
Это поделиться нашей веры, то нет? Рассказывать кто-то другой, что такое христианин. Говорящ, кто-то как стать христианином. И руководящих им через четыре простых истин веры, к молитве, в котором они могут дать себя Богу и просите Иисуса прийти в свою жизнь.
Как мы делаем что? И почему мы должны сделать это? Мы действительно нужно поделиться нашей веры? Бог действительно ли рассказать нам для этого?

Давайте напомните себе несколько историй из Библии. 

Как вы знаете, в Ветхого Завета, Бог говорил непосредственно на несколько специальных людей, с выбранным лицам; или он говорил своему народу через пророков. Ему нужны эти специальные люди в качестве своего представителя. 
В книге Исаии, глава 6, Бог призвал Исаии. Исаия написал: "я услышал голос Господь сказал, «кому я должен послать? И кто будет идти для нас?" И я сказал: "я здесь. отправить мне!" '
Как готов ответ!

Я думаю, для многих христиан сегодня, ответ, "Там он является. Отправить ему!" И они платят, кто-то еще сделать это и желательно за рубежом!
Там нет ничего плохого в этом. Многие церкви поддержку зарубежных представительств и миссионеров, и это хорошо. Но мы не делаем много миссии на дому, мы? Некоторые церкви имеют бизнес-ланчи, или работать с обездоленных слоев населения и бездомных, который хорош. Но как насчет всех соседей в этой области? Они нужны спасение слишком?
В Библии, Деяния 1 v8, Иисус сказал: 

"Вы будете моим свидетелями в Иерусалиме и все иудеи и Самарии и до края земли." 

Прослушайте последовательность там. Первый в Иерусалиме, его ближайших окрестностей. Во-вторых, в Иудее и Самарии, свою собственную страну и ее немедленно соседней страны к северу. И в -третьих, до края земли. Итак, начать дома во-первых, затем по всей стране, затем идти за рубежом. 

"Вы будете моим свидетелями..."   Ах нет! Что относится к нам?!
Новый Завет 

Давайте немного больше, в Новом Завете. Как вы знаете, Бог послал его сына Иисуса, наиболее важным из пророков, выступить перед своим народом. Но в Новом Завете, мы видим новую стратегию:
· Иисус пришел, и он тренировал команда сделать то же самое, как его последователей.

· Он поставил шаблон. последователи скопировать его. 

· Он проповедовал благую весть; они проповедовали благую весть. 

· Он зарубцевавшиеся больных; они зарубцевавшиеся больных. 

· Он изгнан бесов; они изгнаны демонов.

Его последователи показал других людей, что необходимо сделать, чтобы стать христианами. Они привели людей в царство, а затем преподавал новых последователей делать то же самое, повторить шаблон. Это то, что мы должны делать, тоже. Является ли это право?



Иисус направил его последователей, чтобы найти потерянные, потерянные, потерянные. 
Поиск потерянных был настолько важно, что Иисус сказал три различных Притчи по этому вопросу, один за другим. 

Может кто помнят, что это такое?  (Попросите.) Притча о – 

· Забыли овец

· Забыли монета

· Забыли сына – также называется блудного сына.
Они все вместе в Евангелии от Луки главы 15: найти что-то ценное, что было потеряно. Поиск погибшим овцам и доведения ее обратно в складки. Поиск потерянных монета значение и затем найти его. Человек, ожидая Потерянный сын вернуться к своему отцу. Возможно пародия Адама и всех его потомков, утрачены, когда Адам решил идти своим собственным путем; и Бог хочет вернуть человечество в царство. Желающих, что можно найти потерянные вещи.
В Лк. 15, это единственный заносимое случай, когда Иисус сказал три Притчи по этому же вопросу, один за другим. Поэтому оно должно быть важным: для поиска потерянных, чтобы найти потерянных, и привлечь их к Богу. И этой главе говорит нам, что есть "радости на небе, каждый раз, когда грешник раскаивается".

Бог хочет нам стать частью этой партии поиска? Поиск потерянных и привести их к Богу? Вызвать ангелов радоваться? Мы хотим начать веселье на небесах?
В конце Евангелия от Матфея Иисус сказал: «все полномочия на небесах и на земле было уделено меня». Он утверждает его абсолютная власть во всех вещах. 

Затем он продолжает, "Итак, пойти и сделать учеников все народы, крестя их от имени отца и сына и Святого Духа и обучения их соблюдать все, что я повелел вам. И конечно я с вами всегда, в самом конце возраста."


В Библии это были окончательный инструкции Иисуса. Поэтому это, вероятно, очень важно: "Я сейчас уезжаю, но я хочу вас помнить это..." 

1. Пойти и сделать учеников – привести их в Королевство.

2. Крестить их – и он не говорил, получить рукоположен во-первых, любой христианин может кто-нибудь крестить.

3. Учить их соблюдать все, что я преподавала вы. Не только некоторых вещей, но все.
Иисус задать шаблон, который может дублироваться другими пользователями. Затем они продолжают скопировать тот же шаблон и обучать других. Все это объясняется в справочнике учредителя, в Святой Библии.

Итак если мы последователей Иисуса, он хочет нас делать то, что он учил учеников делать. Является ли это право? 

Этот проповедь идет о евангелизме. Каким образом же Иисус учил своих последователей (не только двенадцать) делать евангелизму?


В Марк 6:7 мы читаем, что Иисус разослал 12 учеников, две по две. Мы можем читать это также в Евангелии от Матфея 10:7-10, где Иисус также рассказывает им проповедовать сообщение, что Царство Божие близок. Это правда? Да! Царство Бога-все вокруг нас и внутри нас.

Затем в Лк 10, мы читаем, что Иисус разослан 72 последователей, две по две, подготовить почву для него прийти, а также пойти и рассказать людям о нем.

Что волновать вас? Сделать вы не сильно желание сделать то же самое?!

Позвольте спросить вас, какие люди мы видим в этой стране происходит в двое, от двери до двери, проповедованием сообщение? Кто может сказать мне?

•        Свидетели Иеговы.

•        Мормоны (в Украине? Да? Нет?)

Итак свидетелей Иеговы выходят и поговорить с людьми. Они делают то, что сказано в Библии. Но у них нет истины. Они ведут людей в заблуждение.

(Украина)? Мормоны выходят и поговорить с людьми. Они делают то, что сказано в Библии. Но у них нет истины. Они ведут людей в заблуждение.
ТАК, ГДЕ ЖЕ ХРИСТИАН? Мы не должны там тоже? У нас есть истина! У нас есть замечательный сообщение об объявлении! 

И мы должны делать это. Таким, образом что держит нас обратно? Это страх неисвестня?

Вы хотите, что существует простой способ сделать евангелизму? То, что не угрожает? То, что мы не должны чувствовать себя боятся делать? Подход, который является мягким?

Ну вам будет приятно узнать, что есть. Но я вам скажу больше, вскоре. Давайте снова в Библии.
После того, как Иисус покинул
В Библии что произошло после того, как Иисус завершена его телесно время на земле и вознесся на небо? Копирование планом продолжил. 

Деяния 5:42 говорит нам, «И каждый день, собираясь в храме и по домам, они продолжали учить и проповедовать о том, что Иисус - Мессия.» 

В Деяния 20:20-21, Павел говорит: "Проповедуя вам, я не упускал ничего из того, что полезно, и проповедовал открыто перед всеми, переходя из дома в дом. Я говорил иудеям и грекам, что они должны в раскаянии обратиться к Богу и верить в нашего Господа Иисуса."

Так это скорее звучит, как Бог действительно хотел нас, чтобы иметь возможность сделать то же самое, если мы будем следовать примеру Иисуса. 

Но это возможно для обычных людей, как вы и я? Наверняка это только для super-evangelists как Билли Грэм или (ваш любимый знаменитый Евангелист), то нет? 

Ну, нет, на самом деле. Он является для обычных людей, как вы и я.


Как я принимать активное участие в миссии, и что случилось?

Владимир, собственного рассказ здесь, если хотите. 



"Миссий Через Веру"
Филип является членом организации под названием, " Миссий Через Веру". Они имеют простой подход к обучению для Миссии. Они говорят: "Давай с нами, и мы покажем, как. Выходить на один учебный день, то вы будете работать с опытным человеком, и вы скоро узнаете, как это сделать.»
И они были правы. С тех пор он участвовал в шесть миссий в Англии и две поездки в Кению. Теперь он является тренером для своих учебных заведений учебные курсы..

" Миссий Через Веры" сделал это простой, сделал это легко. Кто-нибудь может это сделать. Они имеют мужчины и женщины в возрасте от 18 до их середине 90-х. Некоторые отключены. Некоторые слепы. Но они все любят Господа Иисуса и хотите, чтобы в его команде, часть его приключения.  И вы можете быть частью приключений, слишком.

Давайте подробнее узнать о " Миссий Через Веры ".

        Следующий слайд, пожалуйста.
Продолжить чтение из 
Страницы заметок PowerPoint которые вы 
печати из презентации PowerPoint
(Отдельный файл.).
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[Примечание к проповедник: 
По-прежнему ваш скрипт из PowerPoint заметки страниц, которые вы напечатаны. Изменить личные истории, используя свой собственный опыт].




Бог будет с вами!

Филипп Тори 
29 Кинг Эдвардс, проспект Gloucester GL1 5DD

Англия 
тел: 01452 500639

Понедельник, 12 апреля 2010
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